



咸宁12个产业集群榜上有名

本报讯 记者姜明助报道:16日,省经信厅网站发布通知,公布了2018年度全省重点成长型产业集群名单,全省共有110个产业集群入围。咸宁12个产业集群榜上有名,集群数量和宜昌市并列全省第一。

这一最新名单,是我省在对2017年度全省重点成长型产业集群考核评审后调整确定的新产业集群名单。重点成长型产业集群,是指规模较大、集中度较高、成长性好、竞争力强,在产业公共

服务平台、支撑体系等方面有一定基础,对全省产业集群发展具有示范带动作用的产业集群。

咸宁入围2018年度湖北重点成长型产业集群的12个产业集群分别是:咸宁市机电产业集群、咸宁市咸安区苎麻纺织产业集群、咸宁市现代森工产业集群、嘉鱼县管材产业集群、通城县涂附磨具产业集群、赤壁市纺织服装产业集群、赤壁市砖茶产业集群、通山县石材产业集群、崇阳县钒产业集群、通城县电子信息基

材产业集群、咸宁高新区军民结合产业集群、赤壁市应急装备制造业产业集群。

据介绍,我省对重点成长型产业集群实行动态管理,每年在考核评审后进行调整。列入名单的集群,将在产业规划布局、重大专项安排、公共服务平台建设等方面,获得相关资源重点支持。省经信厅称,将通过重点产业集群的打造,建设一批国内外知名特色产业集群,力推我省产业转型升级和高质量发展。

丁小强在咸宁高新区调研重点项目时强调

牢固树立服务意识 推动项目提质增效

本报讯 记者朱哲、通讯员李炯报道:19日,市委书记、市人大常委会主任丁小强到咸宁高新区调研重点项目和工业经济运行情况。他强调,要牢固树立服务意识,推动项目提质增效。

作为南玻集团的二代高铝超薄电子玻璃生产基地,咸宁南玻光电玻璃主要采用高铝二代超薄电子玻璃生产线,产品主要应用于智能手机、智能穿戴、高端装备、汽车导航和高铁航空等领域。“市场怎么样?”刚走进车间,丁小强关切向企业负责人询问销售情况。随后,他现场考察了生产工艺和流程,详细了解企业运行中的困难。丁小强强调,深入了解企业才能更好服务企业。

高新区党员干部要强化服务意识,主动上门了解企业需求,主动协调化解企业困难,主动制定服务企业措施,及时为企业排忧解难。

和乐门业总投资10.1亿元,是专门生产防盗门、钢制门、智能门等多种门类的现代化高科技企业。项目自去年开建以来进展顺利,目前两栋特大生产厂房基本建成。丁小强走进厂房,听取车间设计和施工进展等情况介绍,强调要建立企业走访会诊制度,分人分片走访企业,收集问题,集中会诊,分办落实。要加快建设进度,抓好配套设施建设,保质保量完成工程建设,确保明年1月中旬顺利投产。

野马汽车咸宁新能源生产基地总投资21亿元,将建成自动化整车四大工艺生产线、检测线,以及研发试验中心、三电系统配套园等设施,具备年产10万辆的整车生产能力,将填补我市在新能源汽车整车生产领域的空白。在生产基地,丁小强对项目规划设计、集约用地等,提出具体意见。

在奥瑞金公司展厅,丁小强考察了制罐新产品,与企业负责人围绕咸宁做大做强食品饮料产业交流看法。他强调,大力推进“一瓶水”工程,强化招商引资,打造H2O产业园。要广泛调动资源和人脉,做好以商招商、以企引资工作。要认真分析研判各方面招商引

资信息,切实抓好跟踪。要层层分解任务,抓好工作落实。

走进三环汽车方向机车间,丁小强与科研人员交谈,了解在建项目建设情况。希望企业进一步突出科研创新,大力提高自主研发能力。抓好厂区绿化,做优发展环境。

在野马汽车项目指挥部,丁小强看望慰问了公司职工,听取了项目概况、产品简介和发展战略汇报,对研发中心提出需要支持的事项,要求咸宁高新区认真研究协调。同时,希望研发中心抓紧推进项目,在质量上下功夫。

市委常委、市委秘书长张方胜,咸宁高新区管委会主任夏福卿参加调研。

全市平安法治建设工作推进会要求

提升平安法治建设水平

本报讯 记者周荣华、谭昌强报道:11月19日,我市召开平安法治建设工作推进会暨市综治委第四次全会,安排部署全市平安法治建设工作。市委副书记、市长王远鹤出席会议并讲话。

王远鹤指出,要认清形势,提升站位,切实增强平安法治建设责任感和紧迫感。今年以来,全市社会治安大局持续保持平稳,初步实现了“六个不发生”的工作目标。全市各有关部门要有强烈的政治理责任感和使命担当,要有强烈的政治敏锐性和忧患意识,要有鲜明的问题导向和效果导向,切实做好形势研判和应急预案,不断提升工作能力,坚决守住安全底线,提升全市平安法治建设水平。

王远鹤要求,突出重点,强化措施,补齐平安法治建设短板。各地各有关部门要以对党负责、对人民负责、对事业负责、对发展负责的态度,切实抓好平安稳定各项工作。要在扫黑除恶专项斗争上下功夫,突出政治引领,抓好问题整改,加大打击力度,加强整体联动;要在矛盾纠纷排查化解上下功夫,注重源头预防和前端化解,坚持和完善社会矛盾综合化解机制;要在推进“雪亮工程”建设上下功夫,重点抓好规划引导、整合共享、安全管理和服务应用等;要在提升群众安全感、满意度上下功夫,严厉打击犯罪,密切警民关系,加强科技引领,维护公共安全。

王远鹤强调,要明确目标,压实责任,确保社会大局和谐稳定。各地各有关部门要对照任务清单和责任清单,强化措施,做到守土有责、守土尽责、失职追责,打好攻坚战、收官战;全市各有关部门要增强忧患意识,树立底线思维,从严从实从细落实各项维稳措施,依法妥善处理重大敏感案事件,严防恶性极端案事件发生,努力实现“六个不发生”,为推动新时代咸宁高质量发展奠定坚实平安法治基础。

市委常委、市委统战部部长周勇,市人大常委会副主任钟方松,市政协副主席冯春,市中级人民法院院长倪贵武,市人民检察院检察长罗堂庆参加会议。

怎样选拔年轻干部

○ 朱哲 尹峰

前不久召开的全市组织工作会议上,市委主要领导对做好新时代年轻干部工作提出了新期待、新要求。

年轻干部是高素质专业化干部队伍建设充满活力、朝气蓬勃的有生力量。在发现、培养、选拔、使用优秀年轻干部的过程中,应该辩证处理好“四个关系”。

辩证处理好忠诚与能力的关系。要教育引导年轻干部加强政治理论学习,把当老实人、讲老实话、做老实事作为人生信条,做政治上的清醒人、明白人。同时,要教育引导年轻干部自觉向书本学习、向实践学习,干一行、爱一行、精一行。

辩证处理好数量和质量的关系。选干部、配班子不能只看年轻干部“有没有”、“有多少”,更要看“好不好”、“优不优”。一方面,要着眼近期需求与长远需要,遵循干部成长规律,大力实施高素质专业化干部“789”工程,不断充实年轻干部数量。另一方面,要在质量优良上下大功夫,让干部经风雨、见世面、壮筋骨。

骨、长才干。辩证处理好快和慢的关系。一方面,对经过实践考验、有培养前途的优秀年轻干部,要坚决破除论资排辈、平衡照顾、求全责备等观念,打破隐性台阶,不拘一格大胆使用。另一方面,要严格标准、严格把关,成熟一个、提拔一个,不能单纯为了年轻干部“赶点”搞破格提拔、“火箭提拔”,避免拔苗助长,防止材质疏松的“速生树”。

辩证处理好部分和整体的关系。三百六十行,行行出状元。培养选拔优秀年轻干部要坚持系统思维和全局观念,放眼各条战线、各个领域、各个行业,广开进贤之路、广纳天下英才,让优秀年轻干部能够脱颖而出。同时,要站在干部工作全局中推进年轻干部工作,充分发挥好各年龄段干部积极性,让整个干部队伍都有干劲、有奔头、有希望。

香城时评
xiang cheng shi ping

草皮铺就致富路

14日,在嘉鱼县潘家湾镇四邑村新草原草业有限公司,工人们正冒雨收割草皮。

该草皮基地面积1000亩,共育有百慕大、果岭草、马尼拉等六个品种。因管理得当,草皮一年可种三轮,土地利用效率得到明显提高。基地吸引了周边40多名村民在此务工,为村民就地增收提供了新途径。

咸宁日报全媒体记者 陈红菊
通讯员 龙钰 李强 摄



通山闯王文化园

一个以古鉴今的教育基地



本报讯 记者周荣华、见习记者吴文谨、宋文虎,通讯员舒坦、徐世聪报道:初冬的通山县闯王镇阴雨连绵,在闯王文化园廉政教育馆前,来自武汉的梅先生游览完李自成墓、李自成陈列馆和反腐倡廉展览馆后肃穆良久。

“李自成称帝建立大顺王朝后,政治、经济、生活上的私欲急剧膨胀,从根本上背弃了自己提出的均田免赋主张,背离了人民,此次闯王文化园之行给了我极大的震撼与启发。”梅先生说。

闯王文化园位于九宫山旅游风景区,地处九宫山景区偏西,是九宫山景区的重要组成部分。这里是明末农民起义领袖李自成的遇难地,也是中国唯一保存下来的农民起义领袖墓地。

“建设廉政教育基地,是加强廉政

文化建设的重要途径和载体,深刻反思闯王李自成及大顺王朝灭亡历史,从中汲取历史教训,极具警示教育意义。”通山县旅游局有关负责人告诉记者。

“李自成及大顺朝‘其兴也勃,其亡也忽’,留给人们的警示是深刻的。毛泽东等党和国家领导人也都曾用李自成作为‘镜子’警示全党,这充分体现了闯王陵廉政警示教育的独特性和深刻性。”通山县纪委有关负责人说。

2011年底,在省纪委监察厅、省文化厅、省文物管理局等部门支持下,闯王文化园反腐倡廉警示教育基地建设正式启动。

该项目总投资2.9亿元,其中一期投资1.2亿元,目前一期已完工。园区以闯王陵为核心,沿着闯王历史文化和

廉政文化体验两条轴线,建成“一心、两轴、三区、十景”的立体景观结构。园区充分运用从历史中挖掘的警示教育资源,将形象生动的史料、文物与高科技展示手法结合起来,配合廉政长廊、廉政文化展示馆、莲花清风池、警示钟楼等实体景观,将大顺王朝的兴衰史制成为每一名党员干部“明得失、正衣冠”的最好教材。

近年来,闯王文化园这一特有的廉政旅游景点,吸引了省内外大批游客。

万名党员签名活动,廉政文化书画征集展览活动,重温入党誓词活动……形式多样的廉政教育活动在这里开展,广大党员群众深受教育,廉政文化的活力和独特魅力得到充分彰显。



今日导读 国务院公布修订后的《专利代理条例》

(详见第六版)

我国完成北斗三号基本系统星座部署

(详见第六版)

经济普查知识问答

问:第四次全国经济普查的对象有哪些?

答:第四次全国经济普查的对象是在我国境内从事第二产业和第三产业的全部法人单位、产业活动单位和个体经营户。

从覆盖的行业来看,就是我们常说的工业、建筑业、服务业。智能设备制造、互联网平台服务、创

业空间服务等一些近年来蓬勃发展的新兴产业也将接受这次普查的检验。各行各业的数据信息,将共同输出一份中国经济家底清单。

从调查主体来看,无论大型企业还是中小企业,无论国有企

业还是民营企业,无论是写字楼的单位还是街边商铺,都是普查需要检测的经济细胞。